



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage , Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

**Weapons Systems Division/Division des systèmes
d'arme**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

8C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet Pistolet Systeme Pistolet Systeme	
Solicitation No. - N° de l'invitation M7594-224467/F	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client M7594-224467	Date 2024-02-14
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$BM-039-29244	
File No. - N° de dossier 039bm.M7594-224467	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2024-03-08 Heure Normale de l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Grosser, Keith	Buyer Id - Id de l'acheteur 039bm
Telephone No. - N° de téléphone (873) 355-2334 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

RFP Amendment 007 is raised for the following:

- 1. To answer questions from Potential Bidders during the RFP stage.**
-

Question 28. Amended

With respect to Annex E Performance Evaluation, Endurance Testing, it states in 5.d. that any pistol surpassing a score of 100 pts will be eliminated from contention. In the Mandatories Evaluated MT 2.1.1, the Method of Evaluation point 2. states that Points will be tallied, ensuring compliance with the 136 pt threshold. Please can you confirm if the threshold is 100 or 136 pts?

Answer 28.

The threshold is 100 points.

Question 42.

MT 2.5.8

Each pistol must be provided with one additional magazine base plate that has an attachment point for a ceremonial lanyard loop

Attaching the lanyard to a magazine could result in lose of control of the pistol if the magazine is not seated properly.

Question 1) Would a pistol that has a lanyard loop incorporated in the frame (via the frame tool at the base of the magazine well) vs on a magazine base plate satisfy the requirement of MT 2.5.8 ?

Question 2) Would Canada change the wording of this Mandatory Criteria to remove the requirement of magazine base plate attachment for ceremonial lanyard loop and replace with lanyard loop incorporated in the frame?

Answer 42.

Canada will accept one of the following three (3) methods/options to meet this current requirement:

1. Meet the current requirement;
2. Deliver their pistol with standard attachment point subject to it being able to accept the current RCMP issued lanyard clip; or
3. Provide a lanyard clip that fits the pistol's current attachment point; subject that the clip will accommodate the current RCMP issued lanyard.

Question 43.

Annex C, §2.6.1. requires that "the pistol's magazine release must be configurable for either a right- or left-handed user."

To meet this requirement, we are able to provide either an ambidextrous mag release or else provide both a left-handed and a right-handed mag release which can be changed out on the pistol as desired. Would either of these design approaches be considered acceptable to meet this requirement?

Answer 43.

Canada will not accept a pistol with an ambidexterous magazine release. Canada requires a pistol that is capable to be configured to either right or left handed user.

Question 44.

Annex C, §2.6.1. requires that "the pistol's magazine release must be configurable for either a right- or left-handed user."

If an ambidextrous mag release is not desired, could you please clarify the default setting between left- and right-handed shooter for delivery?

Answer 44.

Canada requires a total of 16 pistols. This is comprised of:

- Ten (10) pistols for the Performance Evaluation; nine (9) right-handed pistols and one (1) left-handed pistol; and
- Six (6) pistols for the Usability Trial; four (4) right-handed pistols and two (2) left-handed pistols.

Question 45.

Annex C, §2.6.1. requires that "the pistol's magazine release must be configurable for either a right- or left-handed user."

If the mag release is unique to each side and not interchangeable. And that the pistols are delivered with one side by default. Must each kit include the opposite side, or can we supply the opposite side to the armoury in desired quantity or % based of kits delivered?

Answer 45.

No, Canada requires all pistols to be configurable to either a left- or right-handed configuration.

Question 46.

Annex C, §2.11.4.c. requires that "the pistol's rear sight must have... a notch width between 4.57 mm (0.180 inch) and 5.46 mm (0.215 inch)."

Would a smaller slot width down to 3.68 mm (.145") be considered for acceptance to avoid the need to add cost to an otherwise standard produced sight? This design is already in use by many prominent law enforcement agencies.

Answer 46.

No, Canada will not accept any deviations to this requirement.

Question 47.

Annex C, §2.12.3. requires that "the training pistol with the submitted weapon light attached must be capable of firing RCMP marking cartridges." Can the RCMP marking cartridges please be identified so that industry may confirm function and reliability?

Answer 47.

The RCMP uses Simunition FX Marking and Non-Marking Cartridges for 9mm.

ALL OTHER TERMS AND CONDITONS REMAIN UNCHANGED.